
Referat af: Generalforsamling GF Aarhus 2026 

Afholdt 08.04.26 kl. 17.30 på Horisont Hotel og konference, Agro Foodpark 10, 8200 Aarhus N  

Skrevet af: Patrick Knappe  

Velkomst ved bestyrelsesformand Mette Vinther Skriver 

Mette Vinther Skriver byder velkommen.  

Mette Vinther Skriver konstaterer, at generalforsamlingen er indkaldt rettidig d. 23.02.26 via 
Mit GF og klubbens hjemmesiden. Dagsordenen og fristen for indsendelse af forslag fremgår 
af indkaldelsen.  

Mette Vinther Skriver konstaterer, at der er 111 stemmeberettigede til stede og at der er 1 med 
fuldmagt. Der er i alt 143 fremmødte.  

Valg af dirigent 

Bestyrelsen indstiller Kenneth Brogaard Esbensen til dirigent. 
Salens medlemmer godkender Kenneth Brogaard Esbensen som dirigent. 

Kenneth Brogaard Esbensen bekræfter formandens konstatering om, at generalforsamlingen 
er indkaldt rettidig.  

Spørgsmål 1: Niels Thomsen konstaterer, at generalforsamlingen er indkaldt d. 23.02.26, men 
undre sig over, at forslag til behandling skal være sendt inden d. 01.02. 
Formand Mette Vinther Skriver forklarer, at det er jf. vedtægterne, men foreslår samtidig at der 
kigges på en vedtægtsændring. Indtil da ønsker hun, at medlemmerne indsender forslag 
løbende.  

Der er ingen indvendinger mod generalforsamlingen og dagsordenen godkendes af salen.  

Herefter giver dirigent Kenneth Brogaard Esbensen ordet videre til bestyrelsesformand Mette 
Vinther Skriver. 

Bestyrelsens beretning ved bestyrelsesformand Mette Vinther Skriver 

Mette Vinther Skriver gennemgår bestyrelsens beretning: 

Under overskriften ”GF i bevægelse” arbejder hele organisationen sammen om at blive 
Danmarks førende medlemsejede forsikringsselskab. 

Denne fælles ambition har båret hele organisationen gennem 2025, der bød på fortsat 
medlemsfremgang, stabile forsikringspriser og en god udvikling i hele forretningen. 
 
I 2025 rundede vi 400.000 GF-medlemmer, samtidig med at loyaliteten steg. Medlemmerne 
bliver nu i gennemsnit hos os i mere end 11 år. 



 
Fremgangen var drevet af GF’s unikke værditilbud som et let tilgængeligt, medlemsejet 
selskab med overskudsdeling og attraktive produkter til attraktive priser.  
I en tid præget af ekstraordinære prisforhøjelser blandt konkurrenterne og en dalende tillid til 
forsikringsbranchen generelt, fastholdt vi også i 2025 stabile priser.  
Det skyldes dels vores forretningsmodel, dels at forsikringsvejret generelt artede sig fornuftigt i 
årets løb 
Årets overskudsdeling, der føres tilbage til jer som medlemmer som en rabat på forsikringerne 
i 2026, blev på mere end 185 mio. kr. mod 165 mio. kr. året før. 

Af hensyn til nye generalforsamlingsdeltagere kommer her en introduktion hele GF’s 
ejerstruktur: 
Hver forsikringsklub er en erhvervsdrivende forening, som har aktier i GF Forsikring a/s, og når 
forsikringstageren tegner en forsikring hos os, bliver vedkommende automatisk medlem af en 
forsikringsklub.  
Hvert medlem har via sit medlemskab stemmeret på klubbens generalforsamling og har 
mulighed for at få indflydelse ved at stille op til klubbestyrelsen.  
Blandt klubbestyrelsesmedlemmerne vælges der repræsentanter til bestyrelsen i GF 
Forsikring a/s.  
Ved hjælp af GF’s klubstruktur med forsikringsklubber rundt om i landet sikrer vi, at ejerskabet 
er lokalt forankret, og også at GF som selskab er lokalt repræsenteret og tilgængeligt - vi er 
dermed helt bogstaveligt tæt på medlemmerne.  
GF Fonden er stiftet af forsikringsklubberne og skal sammen med GF Fondens Ejerselskab, 
sikre, at GF Forsikring forbliver et selvstændigt og uafhængigt dansk forsikringsselskab. GF 
Fonden skal godkende tilførsel af ekstern kapital, hvis der mod forventning skulle blive behov 
for dette. 

Hvad betyder denne struktur så? 
Det har vi opsummeret her. 
Vores formål er ikke at tjene penge til aktionærer. 
Vores formål er at skabe OVERSKUD TIL HINANDEN. 

 

Hvordan udlever vi så dette formål (Overskud til hinanden)? 
Det gør vi gennem tre fælles værdier, der kendetegner os som virksomhed og organisation. 
Værdier, som er det bærende i vores forretningsstrategi frem mod 2028: GF i bevægelse: 

Tillid – fundamentet for vores relationer 

Som GF’ere gør vi alt, hvad vi kan, for at gøre os fortjent til jeres - og vores kollegers tillid. Det 
gør vi ved at være ærlige, overholde aftaler og respektere hinandens beslutninger. 



Passion – det gør en forskel at brænde for tingene 

Vi gør os umage - for jer og for forretningen. Vores passion viser sig i vores adfærd over for jer 
og vores kolleger - og i det aftryk, vi sætter i samfundet. 

Professionalisme – en forudsætning for at lykkes 

Vi udviser professionalisme ved at være grundige og ordentlige i alt, hvad vi gør – og vi baserer 
vigtige beslutninger på viden og fakta. 

 

Vores værdier har ikke alene betydning for vores egen adfærd. De er også afgørende for, 
hvem vi indgår partnerskaber med. Derfor er alle vores strategiske partnere virksomheder og 
organisationer, vi kan stå inde for.  
Omkring ¼ af alle GF’s nye medlemmer kommer ind i klubben via vores gode 
partnersamarbejder. Det kan være der, hvor I dyrker jeres hobby (golf), det kan være via Ældre 
Sagen, via OK – altså jeres energileverandør – eller en patientforening som fx 
Diabetesforeningen. 
 
I GF tror vi på, at stærke relationer skaber stærke løsninger, fordi det er sådan, vi skaber mest 
mulig værdi for jer i jeres hverdag. Partnerskaber er derfor ikke et mål i sig selv, men et middel 
til at skabe mere værdi, mere tryghed og mere relevans. Vores strategiske partnerskaber 
handler om langt mere end bare produkter og rabatter, de handler også om tryghed, viden og 
støtte i livssituationer, hvor det betyder allermest. 

Derfor går vi efter at bygge langvarige relationer med vores partnere ved dels at forny os, dels 
at drage nytte af det gensidige kendskab til hinandens forretninger og organisationer. Flere af 
vores partnere har vi haft i mere end ti år, samtidig med at flere nye kommer til løbende. 

I juni oƯentliggjorde vi en helt ny partner; Middelfart Sparekasse. I løbet af andet halvår af 2025 
forberedte vi samarbejdet, som oƯicielt trådte i kraft 1. januar 2026. 

 

Gruppeaftaler: Derudover indgår GF Forsikrings forsikringsklubber gruppeaftaler, som giver 
foreninger og virksomheder mulighed for at få ekstra rabat og særlige fordele. 

Som medlemsejet selskab er det vigtigt for os, at vores medlemmer er tilfredse, og det er I. 

Det kan ses på flere måder. I den uafhængige branchemåling , EPSI, ligger vi igen over 
branchens niveau, og i 2025 fik vi for første gang stemplet ”Mest tilfredse privatkunder”.   
Vi ligger også fortsat højt blandt de af jer, der bedømmer os på Trustpilot, og så bekræfter 
Forbrugerrådet Tænk, at kvaliteten af vores produkter er høj – senest med et ”Anbefaler”-
stempel for vores elbilforsikring.  



Det er et stempel, der rammer lige ned i vores kerne-dna: Det var med bilforsikringer, det hele 
begyndte tilbage i 1967.  

Med flere medlemmer kommer naturligvis også flere skader. Men heldigvis er I rigtig gode til 
at forebygge. 
Vi gør også meget for at informere jer om skadeforebyggelse – fx når DMI melder om skybrud, 
storm, voldsomt snevejr og så videre. 
 
Men når skaden sker – og det er jo derfor, man har sin forsikring – så sidder vores afdeling 
Skadehjælp klar ved telefonerne. 
Det skete i gennemsnit 500 gange om dagen i 2025, at vi hjalp et medlem med en skade.  

Vi gør alt for at undgå fejl i vores skadebehandling, men der kan ske fejl - og dem lærer vi af.  

Når skaden skal udbedres, er det en af vores samarbejdspartnere, som kommer ud til dig.  
Derfor er det vigtigt for os, at vi samarbejder med de rigtige håndværkere, der deler vores 
værdier og kender os som virksomhed.  

Det giver også lokal forankring og tryghed for både dig og os. 

Alle medlemmer i GF har nogle fælles fordele, som vi opdaterede i 2025.  
 
Det er Læge 365, som er et supplement til egen læge, hvor I via jeres mobil får adgang til en 
videokonsultation med en læge alle dage hele året rundt.  
 
En anden medlemsfordel er Cyberhjælp, hvor I får hjælp til at beskytte jeres data på nettet 
mod misbrug. Med fordelen får I redskaber til at stå vagt om jeres personlige oplysninger på 
nettet, så I hurtigere kan opdage misbrug og reagere, hvis jeres oplysninger bliver stjålet og 
misbrugt.  
 
Derudover har vi Psykologisk krisehjælp, som giver jer professionel hjælp, hvis I har været ude 
for en ulykke, overfald eller anden alvorlig hændelse, uanset hvilke private forsikringer I har.  
 
Og endelig har vi Køreklar igen, som giver jer to gratis køretimer hos en lokal kørelærer, hvis I 
bliver involveret i et trafikuheld. 

Som medlem af GF er du også automatisk med til at støtte trafiksikkerheden over hele 
Danmark. Det sker via GF Fonden, der sammen med klubberne (og dermed dig) er med til at 
eje GF Forsikring. 
GF Fonden støtter lokalt og nært gennem trafiklegatet og gennem projekter med bl.a. Rådet 
for Sikker Trafik. 

Resultater i GF Aarhus i 2025.  



Årets resultat (kr):  1.636.711 

Egenkapital (kr):  12.540.438 

 

Portefølje (kr):   189.958.097 

Tilvækst i portefølje:  14,8% 

Antal medlemmer:  19.415 

 

4% tilbagebetaling på bil   

I alt tilbagebetales kr 2.413.313 

Skadesreserve (kr): 9.158.052 

 

1% tilbagebetales på øvrige forsikringer 

Hvad laver vi i bestyrelsen. 

Fokus på: 

Økonomi 

Samarbejde og arbejdsmiljø 

Medlemsoplevelser 

Lokale samarbejder 

Erhvervs forsikringer 

Har 5 ordinære bestyrelsesmøder. 2 strategimøder. 2 kortere teamsmøder ang. 
overskudsprocent og endelig regnskabsgodkendelse.  

Deltager i ejermøder (2-4 stk om året) og i delegeretmøde og generalforsamling i GF a/s 

Giver løbende sparring til klubbens ledelse 

Tak for samarbejdet 

Til klubbens ledelse (Thomas, Mia og Patrick) og til alle medarbejdere. I har som altid arbejdet 
ihærdigt med klubbens indsatsområder, ligesom I betjener alle medlemmer som kommende 
medlemmer med et smil og god rådgivning 



Og hermed vil jeg give ordet videre til vores afdelings direktør Thomas Prägler som vil fortælle 
lidt om hvad der sker i klubben 

 

Afdelingsdirektør Thomas Prägler holder oplæg om resultaterne i 2025. 

Dirigent Kenneth Brogaard Esbensen spørg om der er spørgsmål fra salen.  

Spørgsmål 2: Medlem spørg ind til budgetter og målopfyldelse på henholdsvis erhverv og 
privat som gennemgås af afdelingsdirektør Thomas Prägler. Thomas forklarer, at der samlet er 
leveret et rigtig flot resultat, men at han ikke er tilfreds med vores resultat på erhverv. Vi skal 
lykkedes på både privat- og erhvervsbudgettet.  

Spørgsmål 3: Per Nielsen takker formanden og afdelingsdirektør for en fin og fylding 
orientering og beretning. Per er imponeret over bestyrelsen og ledelsens arbejde. Der er 
leveret et flot overskud trods mange nyansættelser. Per synes også at det er dejligt, at der 
indgås lokale samarbejder med fx foreningen Jazz og Folk. Per vil gerne takke bestyrelsen, 
ledelsen og medarbejderne. 
Per har en enkelt kommentar ift. trafiksikkerhed, da han godt kunne tænke sig, at man blev 
mere obs på fordelene ved af bakke ind på parkeringspladser.  
Per kunne godt tænke sig, at der var mulighed for, som ambassadør, at have noget 
merchandise at vise frem. Det kunne evt. afhentes i klubben.  

Forelæggelse af klubbens årsrapport 2025 og budget for 2026 

Årsrapporten for 2025 bliver fremlagt af næstformand Lisbeth Pedersen Horn. 

Spørgsmål 4: Medlem spørger ind til, hvad der menes med transportordningen. Lisbeth 
Pedersen Horn forklarer, at det er autohjælpens indtægter og udgifter.  

Spørgsmål 5: Mohammad Motahari spørger ind til, hvad det er for nogle værdipapirer der er 
tale om. Lisbeth Pedersen Horn forklarer, at det er aktier i GF Fonden og en lille portefølje af 
virksomhedsobligationer. Bestyrelsen ønsker ikke, at investerer klubbens penge, da man ikke 
ønsker at løbe risikoen.  

Spørgsmål 6: John Ivar Kløvdal spørger ind til ejendommen i Rønde, da han er bekendt med, at 
den er til salg. Han ønsker en status på den. Lisbeth Pedersen Horn forklarer, at den desværre 
fortsat er til salg. Den bliver nu forsøgt lejet ud igen.  

Spørgsmål 7: John Ivar Kløvdal spørger om klubben er fritaget for at betale Skat. Lisbeth 
Pedersen Horn fortæller, at klubben er fritaget for at betale Skat.   

Spørgsmål 8: Per Nielsen spørger om medarbejderne er provisionslønnet eller har fastløn. 
Lisbeth Pedersen Horn forklarer, at medarbejderne primært er fastlønnede, men har en 
bonusordning. Derudover tilføjer hun at man følger gældende overenskomster.  



Dirigent Kenneth Brogaard Esbensen spørg salens medlemmer om årsrapporten kan 
godkendes.  

Salens medlemmer godkender årsrapporten for 2025.  

Lisbeth Pedersen Horn gennemgår budgetterne for 2026. 

Indkomne forslag fra bestyrelsen og medlemmer 

Dirigent Kenneth Brogaard Esbensen konstaterer, at der er kommet 1 forslag ind fra 
bestyrelsen.  

Forslag 1 
Bestyrelsen ønsker at ændre bestyrelseshonoraret fra 180.000 kr. til 260.000 kr. Forslaget er 
motiveret af at det samlede honorar har været på samme niveau siden 2017 og samtidig er 
kravene til bestyrelsesmedlemmer blevet skærpet løbende.  

Spørgsmål 9: Per Nielsen spørger om der er diƯerentieret bestyrelseshonorar. Formand Mette 
Vinther Skriver bekræfter, at der er diƯerentieret bestyrelseshonorar, men at der i højere grad 
forventes mere af alle bestyrelsesmedlemmer, hvorfor man ønsker bestyrelseshonoraret 
ændret.  

Spørgsmål 10: Niels Thomsen ønsker at vide om bestyrelsen selv mener, at forhøjelsen er 
rimelig. Formand Mette Vinther Skriver forklarer, at hun selv mener, at det er en reel forhøjelse 
af bestyrelseshonoraret, da der forventes højere deltagelse fra det enkelte 
bestyrelsesmedlem.  

Dirigent Kenneth Brogaard Esbensen spørger salens medlemmer om forslaget kan 
godkendes.  

Salens medlemmer godkender forslaget.  

Dirigent Kenneth Brogaard Esbensen konstaterer, at der ikke er indkomne forslag fra 
medlemmerne. 

Fastsættelse af klubkontingent 

Dirigent Kenneth Brogaard Esbensen fortæller, at bestyrelsen foreslår et uændret 
klubkontingent på 132 kr. pr. medlem.  

Dirigent Kenneth Brogaard Esbensen spørger salens medlemmer om det kan godkendes.  

Salens medlemmer godkender fastsættelsen af klubkontingent.  

Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Dirigent Kenneth Brogaard Esbensen oplyser, at der er 2 bestyrelsesmedlemmer på valg, 
Mette Vinther Skriver og Henrik Schriver Bjerrehus. Begge kandidater ønsker at genopstille. 



Dirigent Kenneth Brogaard Esbensen spørger om der er andre kandidater til stede i salen. Det 
er der ikke. 

Dirigent Kenneth Brogaard Esbensen spørger salens medlemmer om de kan godkende Mette 
Vinther Skriver som bestyrelsesmedlem. Salens medlemmer godkender. 

Dirigent Kenneth Brogaard Esbensen spørger salens medlemmer om de kan godkende Henrik 
Schriver Bjerrehus som bestyrelsesmedlem. Salens medlemmer godkender. 

Dermed er Mette Vinther Skriver og Henrik Schriver Bjerrehus valgt for en 2-årig periode til 
bestyrelsen.  

Valg af suppleant 

Dirigent Kenneth Brogaard Esbensen oplyser, at der er 1 suppleant på valg, Ole Hermansen. 
Kandidaten ønsker at genopstille.  

Dirigent Kenneth Brogaard Esbensen spørger om der er andre kandidater til stede i salen. Det 
er der ikke.  

Dirigent Kenneth Brogaard Esbensen spørger salens medlemmer om de kan godkende Ole 
Hermansen som suppleant. Salens medlemmer godkender.  

Dermed er Ole Hermansen valgt for en 1-årig periode som suppleant til bestyrelsen. 

Valg af revisionsfirma 

Dirigent Kenneth Brogaard Esbensen fortæller, at bestyrelsen foreslår et fortsat samarbejde 
med revisionsfirmaet BDO. 

Spørgsmål 11: Niels Thomsen ønsker at vide, om det er det firma der er brugt det seneste år 
og om hvor længe man har brugt dem. Formand Mette Vinther Skriver bekræfter, at det er det 
revisionsfirma man har brugt de sidste mange år, men hun kan ikke huske præcis hvor mange.  

Dirigent Kenneth Brogaard Esbensen spørger salens medlemmer om de kan godkende et 
fortsat samarbejde med revisionsfirmaet BDO. 

Salens medlemmer godkender valget af revisionsfirmaet BDO. 

Eventuelt 

Dirigent Kenneth Brogaard Esbensen spørger om der er nogle af salens medlemmer som har 
spørgsmål eller kommentar til punktet eventuelt. 

Spørgsmål 12: Niels Thomsen spørger om det er muligt, at man kunne være mere proaktiv ift. 
generalforsamlingen. Han ville gerne om der kunne sendes en reminder ud vedrørende 
indsendelse af forslag. Formand Mette Vinther Skriver oplyser, at man gerne vil kigge på en 



vedtægtsændring ift. datoen for indsendelse af forslag. Indtil da vil hun gerne, at 
medlemmerne sender forslagene løbende. 

Spørgsmål 13: Susanne Vangsgård takker for gennemgangen. Hun forklarer, at der blandt 
andels- og elselskaber er meget fokus på governance, god ledelse og tilliden til selskabet. 
Hun ønsker at vide, hvad man spejler sig i. Formand Mette Vinther Skriver forklarer, at der er 
tæt samarbejde med GF A/S og at der arbejdes på en håndbog til klubberne som blandt andet 
omhandler emner vedr. governance.   

Dirigent Kenneth Brogaard Esbensen afslutter GF Aarhus’ generalforsamling 2026 og takker af 
som dirigent.  

Bestyrelsesformand Mette Vinther Skriver takker Kenneth Brogaard Esbensen for hans arbejde 
som dirigent.  

 

Dato og underskrift  

 

 

 

Dirigent      Referent  

Kenneth Brogaard Esbensen   Patrick Knappe 


